ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23.06.2023
Ata da 16ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e três dias do mês de junho do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede a 2ª secretária da Casa Vereadora Jivaneide Barbosa Alcantara para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Jivaneide Barbosa Alcantara, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, a Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 008.2023 LDO de autoria do Poder Executivo, juntamente com o parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do parecer da comissão para conhecimento de todos; A segui a Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 009/2023 de autoria do Poder Executivo, que autoriza o reajuste salarial para os profissionais lotados na Secretaria Municipal de Educação do município de Olho d’água das Flores-Al e altera a forma de gratificação de diretores, vice-diretores e coordenadores, além de dar outras providencias; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do projeto de lei para conhecimento de todos; Dando continuidade a Presidente apresenta a Indicação de n° 03.2023 que indicam, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos, dentro dos limites Orçamentários, financeiros e específicos do seu Governo, dispense todos seus esforços no sentido de solicitar da Empresa Equatorial Alagoas um ponto de atendimento para cidade de Olho d’Água das Flores – AL, de autoria de todos os vereadores desta Casa; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; A segui a Presidente diz que devido a importância do Projeto de lei n° 09.2023 de autoria do Executivo, que tratar do reajuste salarial da educação, dará um intervalo a sessão de 10 minutos para que as comissões possam se reunirem e darem seus pareceres; Retornando com os trabalhos, já na ordem do dia a Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 09.2023 de autoria do Poder Executivo, juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das Comissões referente ao Projeto de Lei n° 09.2023 de autoria do Poder Executivo para conhecimento de todos; Após a leitura, a Presidente coloca os pareceres referentes aos projetos de lei n°s 008 e 009.2023 em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara o parecer referente ao projeto de lei n° 008.2023 aprovado por sete (07) votos a favor e duas abstenção dos vereadores Clelio Ramos e Sara Naylê; E o parecer referente ao projeto de lei n° 009.2023 aprovado por unanimidade; Em seguida a Presidente coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 08/2023 LDO de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei n° 08.2023 LDO aprovado em primeira votação por sete (07) votos a favor e uma (01) abstenção da Vereadora Sara Naylê; Em seguida a Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 09/2023 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei n° 09.2023 aprovado por unanimidade em única votação; Dando continuidade a Presidente coloca em discussão e votação a indicação n° 03.2023; Consultado o plenário, a Presidente declara a indicação de n° 03.2023 aprovado por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje foi um dia muito proveitoso, onde aprovaram matérias importantes, mais o trabalho desta Casa é esse aprovar benefícios em prol do povo olhodaguense; No mais deseja a todos um ótimo festejos juninos, que possa ser tudo na paz; E convida desde já todos para no dia 28 festejar o São Pedro na sua residência, no Sitio Craíbas, sendo uma alegria para ele festejar com todos; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e registra que em contato com alguns moradores do povoado Pedrão, onde rederam elogios a uma jovem medica que está trabalhando lá agora, Dra. Paula Monique, uma olhodaguense que está de parabéns pelo trabalho feito naquela comunidade; Agradece e deixa seu abraço a ela, como todo profissional que faz o posto de saúde daquela comunidade, assim como a Secretaria de Saúde do Município; No mais parabeniza o Prefeito do município, a primeira dama Larissa e toda sua equipe de trabalho que fizeram os festejos juninos do dia 15 de junho, uma festa brilhante, agradece pela recepção, pela organização do evento, estão todos de parabéns; Agradece em nome da Casa Legislativa ao colega Bebé pelo convite do dia 28, onde sabe do trabalho que o colega faz não só naquela região como em todas; Parabeniza os secretários Wilson e Dema pelo trabalho que vem sendo realizado no município, assim como os demais secretários; Parabeniza seu filho mais novo João Gabriel pela passagem do seu aniversário, que Deus lhe abençoe sempre com muita saúde e muitos anos de vida, pois é um menino alegre, saudável e que traz alegria a toda família; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana e que brinquem os festejos juninos com cautela, seguindo todas as recomendações; Ainda com a palavra o Vereador Evandro pede uma Moção de pesar pela morte do Nelsinho, pois Nelsinho era muito querido por todos; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza todos que fazem a cultura do município, onde no ultimo dia 15 tiveram uma brilhante festa, uma noite que ficará na história do município pela festa que foi com paz, tranquilidade e segurança; Agradece a toda equipe na pessoa da Carol que faz parte da cultura do município, e em especial o Prefeito José Luiz que dá toda assistência e suporte que a equipe precisa para que a festa seja realizada da melhor forma para o povo olhodaguense; No mais fala da perda do colega Nelsinho, querido por todos, assim também como a perda do Edson Mototáxis, pedindo uma moção de pesar aos seus familiares pela pessoa que Edson era, uma pessoa de bem; Fala sobre o trabalho belíssimo que o Prefeito José Luiz vem fazendo no município, onde no próximo mês o município será contemplado do um posto da Receita Federal, o mesmo será implantado nomes de julho na Casa do cidadão; Diz ainda o vereador que coisas como essa a muito tempo não via, pois quem faz parte da vida pública a muito tempo viu essas coisas indo embora do município, como Casal, que ficou um posto pequeno e poderia ser maior, equatorial, cartório, banco do brasil quase sai, posto do INSS perdeu, ou seja Olho d’Água só vinha perdendo, mais hoje graças ao trabalho do Prefeito José Luiz que vem resgatando os órgãos públicos estadual e federal para o município; E indica verbalmente que o cartório eleitoral seja resgatado para o município, e não tem dúvida que o Prefeito José Luiz irá consegui o cartório eleitoral de volta para Olho d’Água, o qual será muito bom para os olhodaguenses; No mais deseja ao amigo João Gabriel um feliz aniversário, muitos anos de vida, felicidades; E deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes, e internautas e diz que ouvindo atentamente os colegas que o antecederam, os quais foram bastante felizes em suas colocações, ressaltando as palavras de cada um, pois Olho d’Água vive dias diferente, dias de gloria literalmente, que o deseja de fazer facilita o ato de realizar, e não tem sombra de dúvida que a gestão atual esta colhendo frutos, frutos saborosos, frutos que foi sonhado pelo povo olhodaguense, e como já disso ao Prefeito José Luiz o que ele for fazer para bem do povo pode contar com ele, e hoje você vê no semblante das pessoas a felicidade de serem olhodaguenses, sendo isso que o motiva a cada dia a trabalhar para o bem estar de nossa gente; Parabeniza todos os secretários municipais pela trabalho que realizam no município, uns se destacam mais, pelo contato diretamente com o povo a exemplo do amigo Wilson, assim como Dema, e os demais que tem a mesma importância, que o grupo só se torna forte quando todos se abraçam, se unem com um único proposito que é o bem estar do povo olhodaguense; No mais manda um abraço para sua mãe Dona Maria Augusta Ribeiro que é seus pés e suas mãos; E encerra desejando a todos um ótimo São João  e abençoado final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala da alegria e da satisfação de estar nesta Casa neste momento, alegria de acordar para trabalhar em prol do povo; Diz ainda o Vereador que todas as matérias que por aqui passa é em benefício da nossa comunidade, comunidade essa que tanto clamam por dias melhores, e que os deram a confiança de estar aqui representando cada um; Fala da alegria e da satisfação que tiveram no último dia 15 com os festejos juninos, e com a festa do município que o Prefeito José Luiz e toda sua equipe os proporcionou, festa essa muito bem organizada, tranquila e com segurança; No mais parabeniza a primeira dama e secretária de assistência social Larissa pelo brilhante trabalho que vem realizando no município; Assim também o Prefeito José Luiz, pois fica feliz em fazer parte de um governo que tem compromisso, lealdade, e acima de tudo uma responsabilidade; Deixa seu voto de pesar aos familiares do amigo Nelsinho, que sempre foi uma pessoa de bem; Assim também como ao familiares do Edson Mototáxi, um batalhador, um pai de família, que batalhava todos os dias para sustentar sua familia; E finaliza desejando um feliz aniversário ao primo Gabriel, muita saúde e felicidade; Deseja também a todos um ótimo festejos juninos, que todos possam brincar com alegria e responsabilidade; E a todos um abençoado final de semana; Para finalizar a Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 23 de junho de 2023. 
